

一一2022 千寅虎年新春贺词



在这辞旧迎新的时刻,我谨代表泽瑞集团:

对全体员工一年来的努力工作表示衷心的感谢!

对支持泽瑞事业发展的员工家属致以诚挚的问候和美好的祝愿!

祝全体员工及员工家属们,春节快乐,阖家团圆,虎年大吉,万事顺意!

紫气东来盈门楣,万象更新瑞雪飞。今天是大年初一,到处都洋溢着新年幸福的 味道,家人们齐聚一堂、欢声笑语。**大年初一,是新一年的开始,新的一年开启新的 希望,新的空白承载新的梦想。**

2021年已然过去,在这辞旧迎新之际,回首泽瑞 20 多年来的发展历程和风风雨雨,我们有过挫折、有过困惑、有过喜悦。我感谢每一位愿意和泽瑞一路同行的员工,感谢你们的努力和坚持,也感谢所有的员工对我的支持和信任。

2021年,是一个特别有意义、也特别值得回首的年份,最近几年疫情的反复让整个社会环境动荡起伏,经济环境也变得艰难且迷茫,大到世界和国家、小到企业和个人,都在承受巨大的考验。2021年是泽瑞的创业元年,我们愿积攒一腔热血在逆境中寻找突破点,收获更大的成功!我们致力于成为中国领先的智慧物联解决方案服务商,我们清晰了未来要走的路,我们也知道未来的路必定是道阻且长,我希望每一个人都能在泽瑞未来的发展中,感受到奋斗的可贵、创新的可贵和坚持的可贵。虽然我们历经坎坷,但我们也在经历着成长,谁能在艰难的环境中抓住机会,谁就能收获良多,这必然是终生的财富!

未来,泽瑞始终不忘初心,我们将一如既往的重视人才、重视奋斗者,员工是企业的第一资本,是企业发展的力量源泉,我希望看到每一位员工都能基于部门职责、 岗位职责发光发热!你的每一份努力,公司都看在眼里,你的每一份付出,公司必将

不予辜负予以回报!

未来,我们必将面临更大的挑战,要走的路必然比目前困难的多,我们需要有着 眼于未来的战略眼光,我们需要勇气、胆略和意识;我们需要自强不息、拼搏进取; 我们需要更多的学习,来增加知识储备;我们需要创新,不断突破瓶颈;我们需要实 干,把目标落实于行动中;我们需要高效,抓住一切机遇发展自己;我们需要团结, 全体员工拧成一股绳,同心同德,和衷共济,让我们从众多的市场竞争者中脱颖而出!

春节,是一个团圆的节日,由于疫情的反复,很多员工无法回家陪伴家人,尽管疫情的发生阻断了我们回家的脚步,阻断了我们与亲人间的见面,但我相信,只要我们的心在一起,我们有着共同的期许和憧憬,我们可以通过远程视频和语音的方式,向家人送去祝福和思念,让家人同样感受到我们真切的、美好的祝福。无论我们现在身处何地,疫情防控不容忽视,一定要注意好个人的健康与安全,少聚集、戴口罩、勤洗手,只有健康的体魄才能有机会实现伟大的抱负。

春节是一年中最长的假期,也希望大家在这个假期中好好休息,调整状态,陪伴家人,锻炼身体,同时也不要忘记学习赋能,利用假期储备知识,让自己变得更加优秀,为 2022 年的奋斗做好准备!我相信一切的困难、未知和困扰,总会有柳暗花明的一天,船到桥头自然直,只要我们有着坚定的信念和充足的勇气,必会踏破一切艰难险阻,成功永远属于那些有所准备、愿意为目标拼尽全力的人!

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临,只要我们众志成城、同舟共济, 美好的明天必将属于我们!大家加油!泽瑞加油!2022年,让我们撸起袖子加油干! 最后,再次祝大家春节愉快,阖家幸福!

郭瑞逸

于2022年2月1日